

## தற்கால சத்தியத்தைக் குறித்த நமக்கான பொறுப்பு

### OUR RESPONSIBILITY CONCERNING PRESENT TRUTH

அவருடைய வார்த்தை என் எலும்புகளில் அடைபட்டு எரிகிற அக்கினியைப்போல் என் இருதயத்தில் இருந்தது; அதைச் சகித்து இளைத்துப்போனேன்; எனக்குப் பொறுக்கக்கூடாமற்போயிற்று” - எரேமியா 20:9.

எரேமியா தீர்க்கதரிசி இங்கே மிகவும் வலிமையான ஓர் ஒப்பீட்டைப் பயன்படுத்துகின்றார். அவருடைய இருதயத்தில் எரியும் வைராக்கியத்தைப் பெற்றிருந்து, அவர் பேசவேண்டுமென்று அவருக்கு வழங்கப்பட்ட செய்தியின் முக்கியத்துவத்தைக் குறித்த ஒரு பற்றியெரிகிற உணர்வுடையவராயிருந்தார். இஸ்ரவேலைப்பற்றிய அவரது முந்தைய தேவ வார்த்தையின் அறிவிப்பானது, அவருக்கு மிகுந்த மனச்சோர்வு உண்டுபண்ணுமளவுக்கு மிகவும் அசட்டை பண்ணப்பட்டு, நிராகரிக்கப்பட்டிருந்தது. இதுகுறித்து அவர்தாமே பின்வருமாறு அறிவித்திருந்தார்: “நான் கூறின கர்த்தருடைய வார்த்தை நாள்தோறும் எனக்கு நிந்தையும், பரிகாசமுமாயிற்று, ஆதலால் நான் அவரைப் பிரஸ்தாபம் பண்ணாமலும் இனிக் கர்த்தருடைய நாமத்திலே பேசாமலும் இருப்பேன் என்றேன்; ஆனாலும் அவருடைய வார்த்தை என் எலும்புகளில் அடைபட்டு எரிகிற அக்கினியைப்போல் என் இருதயத்தில் இருந்தது; அதைச் சகித்து இளைத்துப்போனேன்; எனக்குப் பொறுக்கக்கூடாமற் போயிற்று!”. அவருக்கு கொடுக்கப்பட்ட தேவசெய்தி, பேசப்பட்டிருக்கவேண்டும். இஸ்ரவேலர்கள் தங்கள் எதிராளிகளின் கரங்களில் ஒப்புக்கொடுக்கப்படவிருக்கிறார்கள் என்று அவர்களிடத்தில் சொல்லும்படி கர்த்தர் அவருக்கு அறிவுறுத்தியிருந்தார்.

எரேமியா தீர்க்கதரிசியிடத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்ட கர்த்தருடைய இந்த வார்த்தையானது, யூதர்களின் எழுபது ஆண்டுகால சிறையிருப்பிற்கு முன் அளிக்கப்பட்டது. யூதாவின் இராஜா தங்கள் எதிராளிகளுக்கு விரோதமாக ஜெயம்பெறுவார் என்று அறிவித்த கள்ளத்தீர்க்கதரிசிகள் அவர்களிடையே இருந்தார்கள். இந்த உறுதிமொழியைக் கேட்டு ஜனங்கள் மகிழ்ச்சியடைந்து, தங்களுக்கு தேவனிடமிருந்து உண்மையான செய்தியை வழங்கின கர்த்தருடைய உண்மையான தீர்க்கதரிசியையோ அவர்கள் அசட்டைபண்ணினார்கள். அவர்கள் கர்த்தருடன் செய்த உடன்படிக்கையைக் கைக்கொள்ளத் தவறிவிட்டார்கள் என்பதையும், தாங்கள் யாருடைய ஜனங்கள் என்று அறிக்கை செய்துகொண்டிருக்கிறார்களோ, யாருக்கு தாங்கள் உண்மையுடன் சேவிப்பதாக வாக்களித்தார்களோ அந்த யேகோவா தேவனுக்கான தங்களுடைய பொறுப்புகளில் தவறிவிட்டார்கள் என்பதையும், அப்போதும் கூட, யார் மனந்திரும்புகிறார்களோ அவர்கள் விடுவிக்கப்பட இன்னும் நேரமிருக்கிறது என்பதையும், ஆனால் அந்த தேசம் நிச்சயமாக அவர்களின் எதிராளிகளிடம் ஒப்புவிக்கப்பட்டு, சிறைப்பட்டுப்போகும் என்பதையும் அவர்களிடம் எரேமியா கூறினார்.

### எரேமியாவுக்கு ஏற்பட்ட கடுஞ்சோதனை

கள்ளத் தீர்க்கதரிசிகள் இராஜாவை ஊக்குவிப்பார்கள் என்பதையும், யேகோவா

தேவன் அறிவிக்கும்படி தனக்கு கட்டளையிட்டிருந்த செய்தியை மீண்டும் வலியுறுத்துவதன் மூலம், இராஜாவின் கோபத்தை தனக்குத்தானே வருவித்துக் கொள்வேன் என்பதையும் எரேமியா நன்கறிந்திருந்தார். கர்த்தருக்கு உண்மைத் தன்மையோடு இருப்பதன்மூலம் ஏற்படும் அவப்பெயர் நிந்தை மற்றும் உபத்திரவம் ஆகியவற்றை அனுபவிக்க நேரிடும் என்று அறிந்து, அவர் குறுகிப்போனார். என்றாலும், தான் அமைதியாயிருப்பதன் மூலம், அவர் சோதனையை மேற்கொண்டார். என்ன நேர்ந்தாலும் பரவாயில்லை, தேவன் தனக்குக் கட்டளையிட்டதை அறிவிப்பேன் என்றிருந்தார். தனக்குக் கொடுக்கப்பட்ட வார்த்தைகளை அவர் மீண்டும் இஸ்ரவேலிடம் கூறுபவராய் இருந்தார். அவர்களுக்கு மேலும் ஓர் எச்சரிப்பைக் கொடுப்பவராய்மிருந்தார்.

எரேமியா தனது அச்சங்களால் தான் மேற்கொள்ளப்பட அனுமதித்திருந்து, செய்தியை சொல்லாது நிறுத்தியிருப்பாரானால், சந்தேகத்திற்கிடமின்றி அவர் தேவனுடைய வாயாக இருப்பதிலிருந்து புறந்தள்ளப்பட்டு, அவருக்குப் பதிலாக மற்றொருவர் செய்தியை வழங்க நியமிக்கப்பட்டிருப்பார். தீர்க்கதரிசியின் இருதயத்தில் இருந்த அனல் கொஞ்சம் கொஞ்சமாக வலுவிழந்து, இறுதியில் அணைந்தே போயிருக்கும். காற்றோட்டத்திலிருந்து சிறிதுநேரம் தீ மூடிவைக்கப்படும் பொழுது, அது தானாக அணைந்துவிடும். இது பௌதீக இயல்புக்கு எவ்வளவு உண்மையாக உள்ளதோ, அதுபோலவே தார்மீக மற்றும் ஆவிக்குரிய ஆற்றல்களின் செயல்பாடுகளிலும் உண்மையாக உள்ளது. அதனால்தான் அப்போஸ்தலனாகிய பவுலும், “ஆவியை அவித்துப் போடாதிருங்கள்” என்று வலியுறுத்தினார் (1தெச 5:19). நம்முடைய கடமையைச் செய்யத் தவறியதன் மூலமும், நமது உடன்படிக்கையை உண்மையாகக் கடைப்பிடிக்கத் தவறியதன் மூலமும், தேவனுடைய பரிசுத்தஆவியை நம்முடைய இருதயங்களில் அணைந்துபோக அனுமதித்துவிடுவோம். நமக்குள் இருக்கும் ஒளியாகிய பரிசுத்த அக்கினியானது, சிறிதுநேரம் மங்கியெரியும், இறுதியாக அணைந்தேபோய்விடும். பேசும்படி பிதாவாகிய தேவனால் கட்டளையிடப்பட்டதை எரேமியா தீர்க்கதரிசியால் தடுக்கமுடியவில்லை. யேகோவா தேவனுடனான தனது உறவை இழக்காமலும், தன் ஆத்துமாவுக்குள் இருக்கிற அக்கினியை அணைக்க முடியாமலும் அவர் இருந்தார்.

**R5489 : page 198**

### **இன்று தேவன் நமக்குக் கொடுத்துள்ள செய்தி**

அவ்வாறுதான் இன்று நமக்கும் கூட இருக்கிறது. தேவன் தம்முடைய ஆலோசனைகளின் இரகசியத்தை அறியும்படிக்கு நம்மை அனுமதித்திருக்கிறார். அவர் நமக்கு ஓர் அற்புதமான ஆவிக்குரிய பிரகாசத்தை அருளியிருக்கிறார். அவருடைய ஜனம் என்று சொல்லிக்கொண்டிருப்பவர்களிடம் அறிவிப்பதற்கு மிகவும் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த ஒரு செய்தியை நம்மிடம் கொடுத்துள்ளார். புறஜாதிகளுக்குக் கொடுக்கப்பட்டிருந்த அதிகாரம், காலாவதியாகப்போகிறது என்று கர்த்தரால் நமக்கு அறிவிக்கப்பட்டிருந்த, ஒரு பெரிய மாற்றம் வரவிருக்கிறது. கிறிஸ்தவ மண்டலத்தின் தற்போதைய மத அமைப்புகள் வீழ்ச்சியடையப்போகிறது என்றும், தற்போதைய ஒழுங்கின் ஆளுகை முடிவுக்கு வரப்போகிறது என்றும், ஆளுகை “உரிமைக்காரனானவருக்கு” வழங்கப்பட உள்ளது என்றும் நாம் அறிவுறுத்தப்படுகிறோம். இந்த உலகத்தின் இராஜ்யங்கள், “நம்முடைய கர்த்தருக்கும், அவருடைய கிறிஸ்துவுக்குமுரிய இராஜ்யங்களாக” ஆகப்போகின்றன; “அவர் சதாகாலங்களிலும் இராஜ்யபாரம் பண்ணுவார்”(வெளிப்பி11:15).

இச்செய்தியை மூர்க்கமான முறையில் கூறக்கூடாது. இருப்பினும், அதைக் கூறியாக

வேண்டும். தேவன் நியமித்த மாபெரும் ராஜா வரப்போகிறார். எரேமியாவின் நாட்களில், தேவனுடைய இராஜ்யம், அதாவது அவருடைய நிழலான இராஜ்யமானது கவிழ்க்கப்படப்போகிறது என்பதே செய்தியாயிருந்தது. இவ்வுலகத்தின் அதிபதியினுடைய ஆதிக்கத்தின் கீழ், புறஜாதிகளுக்கான அதிகாரம் குத்தகைக்கு விடப்படுவது துவங்கப்பட இருந்தது. இந்த ஒழுங்கு ஒரு குறிப்பிட்ட காலமளவும் நடைபெற அனுமதிக்கப்படவேண்டும். அந்த நேரம் இப்போது முடிவடையும் தருவாயில் உள்ளது. இராஜாவின் குமாரன் தம்முடைய நீண்டகாலமாக வாக்களிக்கப்பட்ட சுதந்திரத்தை விரைவில் பெறவிருக்கிறார்(சங்2:7-9). நமது செய்தி இப்போது தேவனுடைய இராஜ்யம் கவிழ்க்கப்படுவது பற்றி அல்லாமல், மாறாக, அதற்கு நேர்மாறானதாக, அதாவது, இருளின் அந்தகார இராஜ்யம் கவிழ்க்கப்பட்டு, தேவனுடைய இராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுதல் பற்றியது என்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்.

எனவே இந்த மகிமையான செய்தியை இப்போது நாம் அறிவிக்கவேண்டும். அதை நம்முடைய செயல்களிலும், வார்த்தைகளிலும், அச்சிடப்பட்ட பிரதிகளிலும், கண்களால் காணும்படியாக சித்திரமாக வழங்குவதன் மூலமும், மேலும் கர்த்தர் நமக்கு அளிக்கும் எல்லா வழிகளிலும் நாம் அதனை அறிவிக்கவேண்டும். பாடுபடுவதற்கு பயப்பட்டோ, மனிதர்களின் பார்வையில் கௌரவத்தை இழக்க நேரிடுமோ என்ற பயத்தாலோ, சுகபோகத்தை நேசிப்பதாலோ அல்லது வேறெந்தக் காரணத்திற்காகவும் நாம் தேவனுடைய செய்தியைத் தெரிவிக்காமல் தவறினோமானால், அது நம்மிடமிருந்து எடுக்கப்பட்டு, தகுதியானவருக்கு வழங்கப்படும். கர்த்தர் அவருக்காகவும் நீதிக்காகவும் சத்தியத்திற்காகவும் துணிவுடன் நிற்கும் வீரம் மிக்கவர்களைத் தேடிக்கொண்டிருக்கிறார். நாம் பலவீனமானவர்கள் என்று நிரூபித்தோமானால், நாம் இராஜ்யத்திற்குத் தகுதியற்றவர்களாவோம்.

### நமக்கு நியமிக்கப்பட்டதை நாம் நிறைவேற்றுகிறோமா?

பிரஸ்தாபப்படுத்தும்படி, இதுவரை மனிதர்களுக்கோ அல்லது தூதர்களுக்கோ வழங்கப்படாத இப்படிப்பட்ட இந்த அற்புதமான செய்தி, நமக்குள் பற்றியெரிந்து கொண்டிருக்கிறதா? அதன் தூண்டுதல் மற்ற இருதயங்களில் அனல் உண்டாக்குமளவுக்கு நாம் அதை அறிவிக்கிறோமா? நாமும் கவிஞருடன் சேர்ந்து பின்வருமாறு பாடலாம்;

“நான் இக்கதையைச் சொல்ல வெகுவாய் விரும்புகிறேன்,  
அது எனக்கு அதிக பலன் செய்தது உண்மையே!  
மேலும் அந்தக் காரணத்தினால்தானே  
நான் அதை இப்போது உங்களுக்குச் சொல்கிறேனே!

நாம் மகிழ்ச்சியின் நற்செய்தியை அறிவிக்காமல் தவிர்ப்போமானால், அதன் விளைவாக தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியின் அக்கினி நமக்குள் அணைந்துபோய்விடும். நமக்குள் இருக்கும் வெளிச்சம் இருளாயிருந்தால், அவ்விருள் எவ்வளவு அதிகமாயிருக்கும்! (மத் 6:23). தேவனுடைய செய்தியை சத்தியத்தை உடைமையாகப் பெற்றிருக்கிறோமானால், அதற்கே உரிய பெரும் பொறுப்பை நமக்கு கொண்டுவருகிறது. நாம் அதற்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்பதை நிரூபிப்போமா? அவருடைய அற்புதமான இரட்சிப்பின் செய்தி, அவருடைய மகிமையின் திட்டம், அதன் காலங்கள் மற்றும் வேளைகளின் அறிவை நமக்கு அருளினதில், நம்முடைய தேவனுக்கு அவருடைய

பரிவிர்க்கத்திற்கு நம்முடைய ஆழ்ந்த பாராட்டுக்களை நாம் அவருக்குக் காண்பிப்போமா?

கர்த்தருடைய ஆவி இப்போது அவருடைய பிள்ளைகளில் செயல்படுவதற்கும், எரேமியா தீர்க்கதரிசி மற்றும் பிற பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகளின் நாட்களில் அதன் செயல்பாட்டிற்கும் இடையே ஒரு வித்தியாசம் உள்ளது. யூத யுகத்தின்போது பரிசுத்த ஆவி, தேவ ஊழியர்கள் மற்றும் அவருடைய வாயாக இருந்தவர்கள் மீது இயந்திரத்தனமான முறையில் செயல்பட்டது. இப்போதோ கர்த்தருடைய ஜனங்கள், அவருடைய எழுதப்பட்ட வார்த்தையில் அவருடைய செய்தி மற்றும் ஆவியில் ஜெனிப்பித்தல் என இரண்டையும் பெற்றிருக்கிறார்கள். இது கடந்த காலங்களில் அவருடைய ஜனங்களுக்குச் சாத்தியமற்றதாக இருந்த ஆவிக்குரிய புரிதலை நமக்கு விசேஷமாக அளிக்கிறது. தேவனுடைய மறைபொருள்கள் இப்போது அவருடைய உண்மையுள்ள பிள்ளைகளான ஜாமக்காரர்களுக்கு வெளியாக்கப்பட்டுள்ளன. மேலும் “தேவனுடைய ஆழங்களைப்” பற்றின தெளிவான புரிதல் நமக்கு அருளப்பட்டிருக்கிறது. அவற்றில் சில அம்சங்கள், கர்த்தருடைய பரிசுத்தவான்களில் மிகவும் உண்மையுள்ளவர்களுக்கும் கூட தற்காலம் வரை ஒருபோதும் வெளிப்படுத்தப்படவில்லை - 1தெச 5:1-6.

**R5490 : page 198**

**“பகல் சமீபமாயிற்று!”**

கடந்தகாலங்களில் கர்த்தருடைய ஊழியர்களைப் பற்றி எழுதப்பட்ட விஷயங்கள், “உலகத்தின் முடிவுக் காலத்திலுள்ள நமக்கு” எச்சரிப்புண்டாக்கும்படிக்கும், அறிவுறுத்தலுக்காகவும் மற்றும் ஆறுதலுக்காகவும் எழுதப்பட்டவை என்று அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் கூறுகிறார்(1கொரிந் 10:11). இவை அனைத்தையும் பார்க்கும்போது, மிகவும் பிரியமானவர்களே, “நாம் எப்பேர்ப்பட்ட பரிசுத்த நடக்கையும், தேவபக்தியும் உள்ளவர்களாயிருக்கவேண்டும்!”(2பேதுரு3:11). நம்மிடம் சொல்லப்பட்ட வார்த்தைக்கு நாம் எவ்வளவு அக்கறையுடன், எவ்வளவு அதீத சிரத்தையுடன் செவிசாய்க்க வேண்டும்! இக்காலத்துக்கே உரிய நமது கர்த்தருடைய செய்தியை அறிவிப்பதில் உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்போமாக. மற்றவர்கள் கேட்கிறார்களோ அல்லது கேட்கவில்லையோ நம்முடைய உண்மைத்தன்மை நமக்குத் தயவையோ அல்லது உலகம் மற்றும் பெயரளவிலான ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலுக்குத் தயவின்மையையோ கொண்டுவந்தாலும் சரி, அவர் நம் வாயில் வைத்த வார்த்தைகளை அறிவித்துக்கொண்டே இருப்போமாக. அவருடைய வார்த்தையைச் சாந்தத்துடனும் அன்புடனும் கூறுவோமாக. முடிவுகளை நமது மாபெரும் பிரதான அறுவடையாளரிடமே விட்டுவிடுவோமாக.

**“பகல் சமீபமாயிற்று!”**

“நமது மகிமையின் இராஜா தமக்குச் சொந்தமானதிலே வருகிறாரே!  
மனித நாவோ, பேனாவோ இப்பேர்ப்பட்ட மகிமையை வெளிப்படுத்த இயலுமோ?  
பூமியிலிருந்தும் பரந்த ஆகாயத்தினூடேயும் நம் ஆனந்த துதிகள் ஒலிக்கட்டுமே!  
ஓ! பரமனின் பரிசுத்தவான்களே, அந்த அற்புதமான கதையைத் தெரிவியுங்களே!  
“அவர் இப்போது ஆள வந்திருக்கிறாரே, என்னை சந்தோஷத்தின் ஐசவரியம்!  
உலகத்தார் அனைவருக்குமே, ஒப்பற்ற உம் நாமம் அறிக்கையிடப்படுகிறதே!  
ஓ! தேவ மைந்தனே, நாங்கள் உமது மகிமையை தொனிக்கிறோமே.  
நிலமும் கடலும் மீதே உமது வாக்களிக்கப்பட்ட ஆசீர்வாதமான ஆளகையை!